

Referat af afdelingsbestyrelsesmøde den 29.02.2024

Deltagere: Henrik, Bjørg, Jens Peter, John, Malene, Per og Irene

Afbud: Ingen

1. Godkendelse af referat fra sidste møde

Referatet fra 06. februar 2024 er godkendt og uploades på hjemmesiden.

2. CO-Park (sidste hånd på værket)

Aftalen er underskrevet og træder i kraft 01.april 2024. Parkeringsregler uploades på hjemmesiden.

Vedr.: Lejere af Garager og P-pladser, skal der medio april fremvises registreringsattest og sidst indbetalte vægtafgift. Nærmere information følger.

3. Sundby Net

Det er muligt at komme hen på ejendomskontoret d. 9. april samt d. 16. april for at tilmelde sig Sundby net. Alternativt kan man tilmelde sig på nettet jf. fremsendte dokument.

Opstarter d. 25. marts. Der er mulighed for at få råd og vejledning af Sundby net mandag d. 25. marts frem til onsdag d. 27. marts samt tirsdag d. 2.april og onsdag d. 3. april.

4. Fratrædelse af bestyrelsesmedlem / suppleant indtræder

Bente Hansson er pga udfordringer med arbejdstider desværre fratrådt bestyrelsen.

Bestyrelsen takker for samarbejdet. Irene Olsen indtræder som bestyrelsesmedlem og indgår i Bentes udvalg.

5. Budget (kim H.) (nyt fra rørprojekt)

Kims budget blev fremlagt og alt ser ok ud,

Rørprojekt går planmæssigt.

6. Evaluering af fastelavn

Fastelavn blev afholdt d. 11/2-2024, med stort fremmøde, festlige udklædninger og godt humør. I år var der arrangeret pølsevogn og der blev indtaget ca. 300 pølser, så det var en succes. Der blev i alt solgt 84 billetter.

7. Evt. ansættelse af praktikant/fleksjobber (Via Tårnby kommune)

Der er ingen lønkroner i budgettet til ansættelse af en flexjobber. Vi (Ejendomskontoret) er åben overfor en evt. praktikperiode uden lønkroner.

8. Opfølgning på beboersager

Der refereres ikke fra dette punkt.

9. Bordet rundt

JPN: Der afventes svar fra kommunen i forhold til lejeforhøjelse ved børnehaven.

Bestyrelsen ønsker at afholde et møde med børnehaven med henblik på flytning af sandkassen.

IO: Lugten er aftaget i kælderen i blok 7.

PF: Rengøring af tørrerum i blok 2 ønskes.

BR: Intern opfølgingsliste gennemgås. Det forventes at der snarest muligt kan afholdes ekstraordinært beboermøde med henblik på godkendelse af opdateret husorden.

Planlagte kommende møder:

Tirsdag den 10. april 2024 kl.18:00 Afdelingsbestyrelsesmøde

Tirsdag den 07. maj 2024 kl.18:00 Afdelingsbestyrelsesmøde

Tirsdag den 04. juni 2024 kl.18:00 Afdelingsbestyrelsesmøde